

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年7月19日
戊戌年六月初七



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期四
第11855期 (今日8版)

嘉鱼四邑村农家书屋 获评全国示范农家书屋

本报讯 记者张敬、通讯员蔡祖峰、杨丹报道:日前,国家新闻出版广电总局对我市农家书屋工作进行了通报表扬,嘉鱼县潘家湾镇四邑村农家书屋被评为全国示范农家书屋;赤壁市赤壁镇小柏山村农家书屋管理员宋北斗、通山县黄沙铺镇晨光村农家书屋管理员万才桂被评为全国优秀农家书屋管理员。

四邑村坚持把农家书屋建设与基层党建结合起来,使农家书屋成为宣传党的方针政策、推进基层

党建工作的重要阵地,先后投入100多万元,接通数字阅览、全国文化信息资源共享工程视听设备,各活动室均安装了空调,打造集阅读、娱乐于一体的新型农家书屋。该村依托农家书屋开展书法欣赏、才艺表演等形式多样的文化活动,提高农家书屋的利用率,引导广大农民群众读书用书、科技致富,使农家书屋成为新型农民“充电”的场所。村委会为农家书屋安排了专职管理员,每天开放,白天管理书屋,晚上组织村民跳广场舞、开

展锣鼓队活动,丰富了基层群众文化生活,成为农村公共文化服务和精神文明建设的重要抓手,发挥了重要作用,示范带动效果突出。

据悉,目前全市952个村(社区)农家书屋硬件基本达标,通过将农家书屋建设管理纳入基层党建考核,每年解决1000元图书、1000元报刊更新费用,加强设施、人员整合,把农家书屋与村民服务中心、学校、农村电商、超市、村(社区)卫生室等结合起来,让农家书屋贴近群众,发挥作用。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

建设现代化经济体系
奋力推动高质量发展

上半年，咸宁工业经济亮在哪

咸宁日报全媒体记者 朱哲 通讯员 殷汉宇

盘点上半年经济“成绩单”，一些数据引人关注——

全市规模以上工业完成总产值858.7亿元，同比增长14.3%；

工业用电量24.5亿千瓦时，同比增长42.1%，连续5个月全省排名第1位；

工业增值税完成12.5亿元，同比增长29.2%，全省排名第3位。

建设现代化经济体系，迈向高质量发展，实体经济是根基、底盘，而工业经济，则是重中之重，在稳增长方面肩负着重要的使命。

研读上半年工业经济数据，相关专家认为，工业经济总体运行较好，呈现了量质双增的发展态势。

亮点一：
规上工业增加值增速8.5%，来之不易

1至6月，全市规模以上工业增加值增长8.5%，高于全省平均增速0.7个百分点，居全省第3位，较上月前移1位。

8.5%，意味着什么？市经信委相关负责人表示，工业增加值增速提升，是在克服了多重不利因素之后实现的，成绩来之不易。

去年以来，我市突出抓好运行调度、企业帮扶、政策落地和环境优化，通过支持企业扩规增能、技改转型、挖潜增效，深化“三抓一优”，工业经济实现增速回升明显。

处于工业化中期的咸宁，工业“短板”问题依然是制约经济稳健增长的主要瓶颈。目前，全市在建和招商项目中新型化、技术含量高、投资规模大、附加值高的较少，主要还是集中在传统产业。

支撑工业发展动力不足。年初统计的全市134个预增产值2000万元以上增长点，预计可新增产值约68亿元。截至6月底，已经形成生产能力的只有48个。新入规企业规模较小，上半年新入规企业平均累计完成产值仅为2468万元。

企业用工形势严峻。今年各地通过“春风行动”等途径解决了一定的用工问题，但从近期调查情况看，在熟练工和技术工等缺乏问题没有得到有效缓解的基础上，部分企业还出现了普工短缺问题，严重制约了企业生产经营。

资金紧缺有加剧趋势。一方面中小企业贷款门槛高、程序多，获批贷款较为困难；另一方面，融资性担保机构规模实力较弱，无法满足企业的贷款需求。

鉴于上述因素，对比全省同等城市，今年上半年，咸宁工业增加值8.5%的工业增速令人振奋、鼓舞人心。

亮点二：
新兴产业占比16%，厚积薄发

更值得关注的，是8.5%增速的构成。

一季度，全市规模以上高新技术企业完成增加值同比增长15.6%，高于全市平均水平7.3个百分点。

今年头6个月，生物医药、电子信息、先进装备制造等战略性新兴产业累计完成产值137.3亿元，同比增长19.0%，高于全市平均水平4.7个百分点，占全市总量的16.0%，同比提高1个百分点。（下转第六版）

我市外贸出口逆势飘红

上半年出口额同比增长40.2%

本报讯 记者马丽娅、通讯员王丰风报道:18日,记者从市商务局获悉,1-6月份,我市实现外贸出口13.6亿元,同比增长40.2%。

上半年,我市通过不断加快主体培育,支持骨干企业和重点产品做大做强,服装、纺织纱线、电子电器等主要出口商品增长迅猛,三环方向机、安盈贸易和爱科医疗等骨干企业,出口增长高达828.2%、363.1%和54.3%。

通过优化增长动力,一大批企业实现“零”的突破。数据显示,1-5月,全市新增出口备案企业28家,新增出口企业19家,出口额达15532.8万元。在推动自营转化方面,嘉麟杰纺织、洪盛模具等企业将出口由外地转向咸宁,大大增加了出口总额。还有部分企业通过强化自身建设,推动了外贸结构优化、

动力转换,实现恢复性增长。如赤壁新纺纺织去年恢复生产,今年1-5月出口达2193万元;三环公司开发新产品,恢复了与印度塔塔集团合作。

值得一提的是,通过将咸宁农产品加工业打造成为千亿支柱产业战略部署,我市以湖北德弘、联创食品等农产品出口企业为重点,推动农产品走出去。1-5月,全市农产品出口总额达989.9万元,同比增长121.5%。

为拓展国际市场,今年来,我市先后组织企业参加广交会、广交会、迪拜国际医疗设备展、韩国首尔食品展、加拿大多伦多国际礼品展等展会,成交额超过5000万美元。同时,鼓励企业借助阿里巴巴、中国制造网、网上广交会、湖北电子商务平台等电子商务平台,开拓海外市场。

征兵公告

好男儿从军报国当有担当,全社会同心协力固国防!有志参军的青年请关注“咸宁征兵信息平台”微信公众号,咨询电话:8019206。

咸宁市人民政府征兵办公室

弘扬98抗洪精神 做好抗洪抢险准备

应急救援实战演练在嘉鱼举行



图为演练现场。咸宁日报全媒体记者 向东宁 夏正锋 摄

本报讯 记者 向东宁、刘丁维、通讯员王飞、朱燕林报道:7月18日,省消防总队对我市嘉鱼县三湖连江水域举行弘扬98抗洪精神暨跨区域应急救援实战拉动演练。

市委书记、市人大常委会主任丁小强,省消防总队总队长张福好,省消防总队政委张忠勇,副市长汪凡非现场观摩演练活动。

在“98抗洪”20周年之际,省消防总队把这次实战拉动演练选在当年抗洪抢险的主战场——嘉鱼县。通过开展跨区域实兵、实装、实测、实战演练,大力弘扬“万众一心、众志成城,不怕困难、顽强拼搏,坚韧不拔、敢于胜利”的98抗洪精神,全力做好抗洪抢险各项准备工作。

武汉、黄石、黄冈、鄂州、荆州、汉江等6支抗洪抢险突击队和省消防总队应急保障分队、搜救犬分队共300余人参加演练,调用舟艇25艘、各类消防车辆30余台、水域救援装备1800余件套。现场演示水域编队搜救、急流救援、危化品处置、船艇灭火等科目。通过创新首船探路、航道标定、梯次行进、环形迂回等战术措施,舟艇翻覆自救、抛绳救援、O型救援、活饵救援等技术,有效提升了救援人员开展自救和救人的能力。

演练还综合运用了手拍机动泵、浮艇泵、救生抛投器等便携、实用的遂行常规装备,无人机、水上救生遥控机器人、便携式水面救生艇、水陆两栖运输车、深水打捞声呐等高科技

装备,采取无人机抛投、深水打捞、绳索救援、搜救犬投掷救生圈等技战术活动,60余名官兵代表及

20名参加“98抗洪”战斗的老兵整齐列队,面向党旗庄严宣誓,表示将继续发扬伟大的98抗洪精神,不忘初心,牢记使命,在急难险重任务面前勇当先锋、敢打必胜、彰显力量。

工业错峰避峰保民生

我市启动有序用电四级方案

本报讯 记者盛勇、通讯员谌胜蓝报道:7月18日,我市启动有序用电四级方案,企业错峰避峰用电保民生。这是继我市16日启动有序用电二级方案后的再度升级。

受高温天气影响,咸宁电网用电量持续攀升,最大用电负荷达到126.78万千瓦,创下历史新高,也考验着咸宁电网的供电能力。18日14时15分,500千伏咸宁变电站用电负荷达到97.7万千瓦,超出安全容量7.7万千瓦。

据悉,今年夏天,湖北省供电缺口达300万千瓦,全省大部分地区开

始有序用电,得到大工业用户的理解和支持。

为保证炎炎夏日我市民生用电,按照市经信委批复,要求大工业用户在用电高峰期错峰避峰用电,保证居民正常用电,也保证500千伏咸宁变电站的安全稳定运行。

为保障高温高负荷期间全市电力供应,咸宁供电公司采取了一系列的措施,包括24小时应急值班、抢修备班;电网正常停电检修工作全部停止;高温期间不间断巡视检查设备,开展红外测温工作,避免发生故障停电等。

降低登记风险 优化服务质量

我市实行不动产登记责任保险

本报讯 记者姜明助、通讯员闵丽琼报道:记者昨日从市不动产登记中心获悉,该中心日前与中国人民财产保险股份有限公司咸宁分公司签订保险合同,在我省地市中率先实行不动产登记责任保险制度,保险费每年6万元。

据介绍,不动产登记涉及范围广、环节多,特别是一些历史遗留问题,存在较大的登记风险。为有效降低登记风险,进一步做好不动产统一登记工作,市不动产登记中心结合实际,决定建立不动产登记责任保险制度,登记机构和每个从业人员均

是被保险人。

根据合同条款,在保险期间及追溯期内,在办理登记业务过程中因过错、疏忽或过失而发生的保险事故,当事人在保险期内首次提出的损害赔偿请求,依照相关规定及有效法律文书确定应由不动产登记中心承担的经济赔偿责任,由保险公司负责赔偿。

“实施不动产登记责任保险制度,可以很好地保护登记机构和从业人员,较大程度缓解从业人员压力,有利于进一步优化服务质量、提高登记效率。”市不动产登记中心负责人表示。

“青春四子”报家乡

咸宁日报全媒体记者 马丽娅 通讯员 黎志远 邹能

菜。同时,他还成立了首绿鲜合作社,带动石岭村群众参与科学种植,实现了农超对接,年产值50万元。

在吴理平的带动下,2017年,该村其他三位年轻人——宁夏大学毕业的汪小会、华中农业大学毕业的程锐锋、从事物流业的程志军也回到家乡,4人合伙创办了湖北拾绿农业科技

有限公司。由于他们的平均年龄为32岁,当地人亲切地称他们为“青春四子”。

在公司日常管理中,“青春四子”分工协作,各有侧重点。

吴理平在经营首绿鲜合作社的

运营积累了成功的模式和经验,所以公司的日常事务主要由他打理。

汪小会在读大学时学的是环境艺术设计专业,公司蔬菜基地的设计布局他亲力亲为。

植保专业毕业的程锐锋挑起了蔬菜病虫害防治、田间管理的重任。程志军先后在北京、上海等地从事物流管理工作,丰富的物流工作经历和团队人脉资源为公司线上、线下销售帮上大忙。

目前,该公司蔬菜基地一期种植面积达200亩,主要种有豇豆、桑葚、辣椒、黄瓜、玉米等,年产果蔬上千吨。种植过程中,施用鸡粪、猪粪、草

咸宁日报传媒集团(咸宁日报社)招聘公告

因事业发展需要,咸宁日报传媒集团(咸宁日报社)面向社会公开招聘编辑记者、新媒体工作人员6名。现将有关事项公告如下:

一、应聘岗位:记者、编辑;新媒体编辑;新媒体运营

二、应聘条件:
1、记者编辑岗位(3名):品学兼优,作风正派,遵纪守法;具备全日制本科以上学历,专业不限;热爱新闻事业,有较好的新闻采编能力和沟通能力,熟悉报纸及新媒体传播特点;年龄30周岁以下,有新闻工作经验2年以上者优先。

2、新媒体编辑岗位(2名):新闻传媒、新媒体、广播电视编导、播音主持、摄影、导演等相关专业全日制本科以上学历;熟悉微信、微博、APP等渠道传播概念,了解新媒体传播运营流程和操作流程;有较强的执行能力,有良好的沟通能力和团队合作精神,有扎实的文字功底;年龄30周岁以下,有相关工作经历者优先。

3、新媒体运营岗位(1名):全日制本科以上学历,专业不限,有新媒体从业1年以上工作经验;能掌握新媒体所需的视频拍摄、平面设计、H5制作、网络直播等技术,熟练使用相

关软件;有较好的文字功底,有较强的市场分析、营销策划能力;熟悉微信、微博、APP等渠道传播概念,了解新媒体传播运营流程和操作流程;有较强的执行能力,有良好的沟通能力和团队合作精神;年龄30周岁以下,拥有一定的媒介资源者优先。

三、应聘所需材料:
应聘人员持学历学位证书,个人简历,身份证复印件,近期彩色照片,获奖证书,公开发表作品原件复印件,以及其他能证明个人能力的材料。

四、录取:
经笔试、面试择优录取,试用

期满经考核合格后正式聘用。

五、报名时间、地点

1、报名时间:2018年7月17日—8月7日

2、报名地点:咸宁传媒大厦903;电话:0715-8128166

3、网上报名:登录咸宁新闻网点击“咸宁日报传媒集团(咸宁日报社)招聘公告”下载表格报名,连同应聘所需材料复印件发至邮箱704271352@qq.com。

咸宁日报传媒集团(咸宁日报社) 2018年7月17日

值班社长:柯建斌 责任编辑:姜明助